
ΑΣΚΗΣΗ ΓΕΦΥΡΑ WHEATSTONE

Κύκλωμα

 Το κύκλωμα αυτό μετράει Ωμικές αντιστάσεις με ακρίβεια.
 Όταν η γέφυρα ισορροπεί η τάση μεταξύ Α-Β που δείχνει το βολτόμετρο

(όργανο ισορροπίας) είναι 0V.
 Κατά την ισορροπία ισχύει ότι οι τάσεις VAΓ=VΒΓ και VAΔ=VBΔ οπότε και ο

λόγος των τάσεων είναι ίδιος, καθώς και ο λόγος των αντιστάσεων
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Ρυθμίστε στην προσομοίωση την αντίσταση Rπ ώστε να ισορροπήσει η
γέφυρα (να δείξει το βολτόμετρο 0V) και επαληθεύστε την τιμή της Rχ από
την παραπάνω σχέση.
Κάντε κλικ για την προσομοίωση του κυκλώματος

http://tinyurl.com/tt7t7qv

